MBOY «llIupunckasa «COIL Nel8 Pecnyounka
Xakacus

DopMYyJibI COKPAIIIEHHOT 0
YMHOKECHUSA

KBaapar cyMMbI 1 KBaJpaT pa3HOCTH .

Pa3HocTh KBagpaToB.

ABTop: HecuBkuna I'aiuHa AHATOJIbEBHA, yYUTEIb
NMATOANMATIAICIA
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KBajapar cyMMbI 1 KBaJpaTr pa3HOCTH

IIpeanmouyruTebHEl HEe YMHOKATH KAaK/IAbIN Pa3 OAMH MHOTOYJIEH HA JAPYIOi, a

IHOJb30BAaTbCH I'OTOBBIM PE3YJIbTATOM.

VMuoxkuM nByunen a+b xa cebaT. e.
(a+b)(a+b)
(a+b)=(a+b)la+b)=
aat ab+bat+bb=a% + ab + ab + b = a* + 2ab + b=
AHATOTHUYHO IIOoIXy4daeM
(a—b)2=(a—b)(a—»b) =
a?— ab — ba + b? = a* — 2ab + b*?

Hrak,

(a+ b)2 = a®*+ 2ab + b=
(a— b))% = a%— 2ab + b2




dopmyJibl KBAIpaTa CYMMBI M KBaJapara

pPa3HOCTH
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(a+b) =a*+ 2ab+ b*

(0-D) = a*-2ab 4 *
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« KBaapar cymmsbl
KBaapar cymMMBbl ABYX BbIPaKeHUI
PaB€H CYMME UX KBaAparToB IIKOC UX

YABOCHHOC IPOU3BECACHUC

o KBaapar pasHocru

KBaapar pa3HocTH ABYX BbIpa:KeHUN

paB€H CYMME€ HX KBa/IpaToB MHUHYC
nux

YABOCHHOC€ IPOU3BECICHUC




I'eomeTpu4ecKu crocoo

Ilycts 4 U B 10JI0KUTEIbHBIE YHCJIA.

PaccMoTpuM KBajJpar co CTOPOHOU a+B U BbIpexKeM B JIBYX yIJIax
KBaJIpaThbl

COOTBETCTBEHHO paBHbIME A U B. UeMy paBHA mJ10Iaab
KBajapara?

SKkB.= a’+ bh* + 2ab




Ilpucrtynum K aeny

COG[II/IHI/ITG CTPCJIKAMHU JaHHBIC NPEAJOKCHUSA C COOTBETCTBYIOIIIMMHU

cilaraceMbiIMu

6)

KBaapar Broporo
BRIPAKEHHA

IIepROTO H BTOPOr0
BHIPAMeHNH

Y 1BOEHHOE IIPpOU3BEeNEHMe

Keagpar nepeoro
BEIPAKEHHA




KBajpar cyMMbI IBYX BbIPAKEeHHH MPEACTABUTD

B BH/I€ MHOI'OYJICHA
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3anoJiHMTE MPONMYCKH
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IIpeoOpa3oBaTh B MHOIOYJIEH CTAHJIAPTHOIO
BH1A

(a-b: D




MaremaTndeckue (pOKyChI

Ha ¢gopmysiax 0CHOBaAHbI HEKOTOPbIE

e b TR0+ 1) =70+ 207014 14 = 4900 + 140+= 5041

01 = (90+1)* =90 +2+90 1+ 1°= 8100 4180 +1

| | - 3281
(at b)2 = a“ 4 20b 4 b* —

(a-D) = a*-2ab 4 * 6o’ =
—_—




Pa3HOCTH KBA/APaToB

Pa3HoCTH KBAAPaToOB IBYX

BbIPAKCHUU paBHA
IPOU3BEACHUID CYMMbI  J3THX
BbIPAKEHU HA UX PA3HOCTH

Ecau dopmyiy ncnosib30Barh cjieBa Ha IIPaBo, TO OHA MO3BOJISIET
3aMEeHUTD npou3BeaeHue (a+B)(a-B) rOTOBBIM Pe3yJibTATOM

A
(a+B)(a-B)=a” — B
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I eomeTpuYeCKUM CMBICJI
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Hauru miaomaab kBaapara co

CTOPOHOHU (a-B)

Pemenne

(0= =a* - (- 6"+ g - 6" +6°

o

(0-6)"=0* - (25~ ¢

(1-6) =" - 20 +4°
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[IpucTtynum K geiry

PackpouTe CKOOKH, mporopapuBasi hopmyJry
Pa3HOCTH KBaJIPaToOB

(x+2)(x-2) x% — 22
(9y+1)(9y-1) - 81y-1
(8+7¢)(8-7¢) 6449

(3a+5c)(3a-5c¢) [ 922 — 252 }




BBINOHUTH YMHOKEHHE

« Ilpumepl.

~

(3%-2y)(3x+1y)
Permenne

(3x-2y)(3x+2y)=(3%)* — (2y)* = 9x* — 4y*
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CuuTaeM yCTHO
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